

望穿秋水 Autumn

□记者 李永高

秋,总能引发人们美好的想象。可眼下,明明立秋了,酷暑就是不走,秋也不争气,就那么远远地躲在绿肥红瘦深处。

为什么我们望穿秋水?因为记忆中的秋爽太深刻。

连日来,“惯看秋月春风”的人们一直在热切关注着一群西行者:作为纪念《洛阳晚报》创刊二十年系列活动之一,重走丝绸之路大型文化采风团的“牡丹使者”经历了怎样的艰难险阻?邂逅了哪些旖旎风光?“古道秋风”到底是什么模样?本期为您采撷丝路“热”图。

天上秋期近,人间月影清。也许是承载了太多人月共团圆的祝福、千里共婵娟的情谊、天涯共此时的思念,上期本刊推出的“2013年洛阳百姓中秋休闲调查”受到热捧,合作单位决定增设奖项、追加奖品,期待您在“腾讯微博@洛阳晚报休闲周刊”聊聊中秋休闲。

还有,讨厌酷暑的人们,却无法拒绝小肉串的“色相”诱惑,不相信?直接翻到E16版,有图有真相!

其实,不用把秋水望穿,秋已相伴左右——

上周日,一群读者就在伊川九皋山的“仙果”里,尝到了甜丝丝的秋滋味。

此外,“申遗号”丝路旅游专列、“走西口”专列、台湾环岛双飞等也将于近日沐着秋风启程。

金秋十月,我国首部旅游法将开始实施。“卅载磨一剑”,对这部“休闲”第一法,国人亦可谓望穿秋水。目前,我市各旅游从业者已经“闻风而动”。

一叶知秋;天水碧,染就一河秋色……望穿?清谈?秋栖何处?四处走走!



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码

绘制
寇博